
Katalog 

świąteczny

ZESTAWY PREZENTOWE

WINA    ALKOHOLE



1

Wstęp				    2 

Kontakty 				    3

Zestawy prezentowe 			   4

Wino - najlepszy prezent na święta 	 38

Opakowania 			   82

Alkohole mocne na święta 		  94

EKO trendy w winiarstwie 		  122

Wino na świąteczny stół 		  128

Koktajle świąteczne 			   140

Wina na imprezę 			   148

Wina bezalkoholowe 			   152

Świąteczne paczki dla pracowników 	 154

Wina na bankiety i przyjęcia 		  158

Alkohole mocne na bankiety i przyjęcia 	 168

Wigilie i przyjęcia firmowe 		  172

Kolacje i degustacje 			   174

Akademia Kocham Wino 		  176

Kasyno winiarskie 			   178

Warsztaty Distillers Limited 		  180

Spis 
treści



2 3

Bądźmy dla siebie po prostu dobrzy!

Jeszcze nigdy oczekiwanie na Święta nie wiązało się z tak dużym niepokojem. 

Czy spotkamy się z bliskimi? Czy zobaczymy przyjaciół z dalekich stron? 

Czy bez strachu przytulimy się składając sobie życzenia? I czego będziemy sobie życzyć…

Rok 2020 przygotował nas na wszystkie scenariusze. Nauczyliśmy się być sami, planować 

i nie odkładać rzeczy ważnych na później. Spontaniczność zastąpiła zapobiegliwość. 

Polubiliśmy rutynę, zwolniliśmy, ale też oddaliliśmy się od siebie. Znów cieszą nas małe gesty 

i codzienna ludzka serdeczność. Zwykłe pytanie „jak się masz?” nabrało niezwykłej mocy. 

Mamy więc przeczucie, że w tym roku świąteczne życzenia i prezenty dadzą nam 

znacznie więcej radości, zwłaszcza …jeśli to my będziemy obdarowującymi. 

W trudnych czasach inaczej postrzegamy rzeczy istotne. Mamy więcej powodów, 

by powiedzieć „dziękuję” i wznieść toast. Nawet jeśli nie usiądziemy przy wspólnym stole, 

dzięki współczesnej technologii możemy spotkać się w wirtualnym świecie, możemy zadzwonić, 

możemy wysłać życzenia i prezent. Warto! Okiełznajmy niepokoje, wyciszmy emocje 

i bądźmy dla siebie po prostu dobrzy.

Zapraszamy!

BYDGOSZCZ: 
CH Zielone Arkady 

abudziak@centrumwina.pl 

500 315 057

Galeria Pomorska

pspirydowicz@centrumwina.pl

501 232 002

GDAŃSK: 
Galeria Bałtycka 

lczerkowski@centrumwina.pl

506 012 015

CH Manhattan 

mbem@centrumwina.pl 

508 000 707

Forum Gdańsk 

mnaploszek@centrumwina.pl 

512 101 494

GDYNIA: 
Galeria Riviera 

pszupowski@centrumwina.pl 

508 000 706

Sklep Firmowy 
ul. Świętojańska 13 

maugustyniak@centrumwina.pl 

508 000 710

GLIWICE: 
CH Arena 

akochanecka@centrumwina.pl 

508 000 721 

ZAPRASZAMY 

DO NASZYCH 

SKLEPÓW

KATOWICE: 
Silesia City Center 

mjanuszewicz@centrumwina.pl 

516 058 611

Galeria Katowicka 

aturuk@centrumwina.pl 

506 012 053

KIELCE: 
Galeria Korona Kielce 

iroczniewska@centrumwina.pl 

tel. 511 825 640

KRAKÓW: 
Galeria Krakowska 

ekolba@centrumwina.pl 

600 073 083

CH Zakopianka 

kmakowka@centrumwina.pl 

508 000 714

CH Serenada 

rjasieniecki@centrumwina.pl 

517 411 899

LEGIONOWO: 
Centrum Wina INNY ŚWIAT 

innyswiat@op.pl 

602 374 590

LUBLIN: 
Atrium Felicity 

mtomkowska@centrumwina.pl, 

511 825 719

POZNAŃ: 
CH Stary Browar 

mtyrzyk@centrumwina.pl 

508 000 717

WARSZAWA: 
CH Arkadia

rkolakowski@centrumwina.pl, 

500 054 399

Galeria Mokotów 

jmierzwiak@centrumwina.pl

516 060 395

CH Reduta 

kstroka@centrumwina.pl 

506 012 041

CH Targówek 

akopała@centrumwina.pl

600 073 084

CH Wileńska 

murbanowicz@centrumwina.pl, 

604 198 756

Galeria Północna 

mlipinski@centrumwina.pl, 

506 012 062 

CH Promenada 

zniedzwiecka@centrumwina.pl

502 278 910 

Sklep Firmowy 
ul. Puławska 336 

mwaligora@centrumwina.pl

600 073 082 

The Warsaw Hub

Rondo Daszyńskiego 2B

dopatczyk@centrumwina.pl

501 231 932

Magdalenka

Lesznowola ul. Słoneczna 14

wwyzinski@centrumwina.pl

501 232 069

JANKI k/WARSZAWY: 
CH Janki 

ajuzwik@centrumwina.pl 

506 012 026

BIELANY WROCŁAWSKIE: 
CH Aleja Bielany 

kgregorczyk@centrumwina.pl 

506 012 047

WROCŁAW: 
CH Borek 

jrabiej@centrumwina.pl 

506 012 027

Galeria Dominikańska 

ubozyk@centrumwina.pl 

508 000 716

CH Magnolia 

mstepien@centrumwina.pl 

508 000 708

Pasaż Grunwaldzki 

bfornal@centrumwina.pl 

508 000 711
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Zestawy
prezentowe

Jeszcze więcej radości

Potrzeba wielu lat ciężkiej pracy winiarzy, by wino nabrało niepowtarzalnego 

charakteru i pełni smaku. Taki prezent zasługuje na specjalną oprawę. 

W tym roku wybraliśmy wyjątkowe dodatki: eleganckie pudełka i kultowe słodycze 

E. Wedel i Simon Coll. To zestawy, które zabłysną w blasku choinkowych lampek.



6 7

cena netto

79zł

Zestaw nr 1
WINO

FIUZA 3 CASTAS 
VINHO REGIONAL TEJO, PORTUGALIA

  CZERWONE, PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml  |  kod FZ.04

cena wina 35,99 brutto  |  29,26 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Taca tekturowa wypełniona białymi wiórkami

herbata Earl Grey Świąteczna Gwiazdka 50g

czekolada Millenium Milk Chocolate&Caramel 100 g

sopelki choinkowe

cena zestawu brutto 97,17 

kod PG.171
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Zestaw nr 2

cena netto

89zł

WINO

GUAD AL MARE 
DOC MAREMMA TOSCANA, WŁOCHY

  CZERWONE, WYTRAWNE  |    750 ml  |  kod CA.90

cena wina 45,99 brutto  |  37,39 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Taca tekturowa wypełniona naturalnymi wiórkami

Czekolada mleczna, ręcznie wykonana BIO z dodatkiem truskawki i czarnej porzeczki 53g

Konfitura gruszkowo-limonkowa z białym pieprzem, Polski Spichlerz 200g

 cena zestawu brutto 109,47

kod PG.172
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Zestaw nr 3

cena netto

99zł

WINO

MESSER DEL FAUNO NERO D’AVOLA 
DOC SICILIA, WŁOCHY

  CZERWONE, WYTRAWNE  |    750 ml  |  kod CA.95

cena wina 39,99 brutto  |  32,51 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Czarne pudełko tekturowe Centrum Wina, 

wypełnione czarnymi wiórkami

Czekolada Millenium 99% kakao 100 g

Chlebek marcepanowy 70 g

Belgijskie czekoladki gorzkie Chocolate Hills, 3 sztuki

 cena zestawu brutto 121,77

kod PG.173



12 13

Zestaw nr 4

cena netto

102zł

WINO

JMF SETUBAL TINTO 
VINHO REGIONAL PENINSULA SETUBAL, PORTUGALIA

  CZERWONE, PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml  |  kod FN.03

cena wina 29,99 brutto  |  24,38 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Czarne pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, 

wypełnione czarną bibułą

Czekolada Simon Coll mleczna, 85g

Czekolada Simon Coll 70% kakao, 25g

Czekoladki Simon Coll 50% kakao, 3 x 5 g

Herbata English Tea Shop Organic, czarna z trawą cytrynową, 40 g

Trybuszon z logo Centrum Wina

 cena zestawu brutto 125,46

kod PG.174
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Zestaw nr 5

cena netto

109zł

WINO

MUCHA PROSECCO
DOC TREVISO, WŁOCHY

  BIAŁE, MUSUJĄCE, WYTRAWNE  |    750 ml  |  kod PV.17

cena wina 39,99 brutto  |  32,51 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Czarne pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, 

wypełnione czarną bibułą

Czekolada Chocolate Amatller 70% kakao, 85g

Czekoladki Chocolate Amatller 70% kakao, 6 x 5g

Korek do szampana w eleganckim woreczku

 cena zestawu brutto 134,07

kod PG.175
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Zestaw nr 6
cena netto

121zł
WINO

WINIARNIA ZAMOJSKA WINO GRUSZKOWE 
LUBELSZCZYZNA, POLSKA

  BIAŁE, PÓŁSŁODKIE  |    750 ml  |  kod AX.626

cena wina 34,99 brutto  |  28,45 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Srebrne pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, 

wypełnione białą bibułą

Przysmak czekoladowy E. Wedel 400 g

Owoce w czekoladzie Rabarbar E. Wedel 100g

Czekolada gorzka Orzechy i Słony Karmel E. Wedel 100 g

 cena zestawu brutto 148,83

kod PG.176
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Zestaw nr 7

cena netto

138zł

WINO

MUCHA SEKT ROSE 
NIEMCY

  RÓŻOWE, WYTRAWNE, MUSUJĄCE  |    750 ml  |  kod SO.10

cena wina 29,99 brutto  |  24,38 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Srebrne pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, 

wypełnione białą bibułą

Czekolada Chocolate Amatller biała, 85g

Czekoladki Chocolate Amatller Flors Crocant, 72 g

Czekoladki Chocolate Amatller, białe z truskawkami, 60g

Korek do szampana w eleganckim woreczku

 cena zestawu brutto 169,74

kod PG.177
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Zestaw nr 8

cena netto

139zł

WINO

WHY NOT? NEGROAMARO ZINFANDEL ORGANIC
IGT PUGLIA, WŁOCHY

  CZERWONE, PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml  |  kod CE.16

cena wina 59,99 brutto  |  48,77 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Pudełko EKO przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, 

wypełnione białą bibułą

Czekolada Simon Coll mleczna, 200g

Czekolada Simon Coll La Piedra 45% kakao, 200g

Czekoladki Simon Coll 50% kakao, 3 x 5 g

Herbata English Tea Shop Organic, Pure Me, 30 g

Trybuszon

 cena zestawu brutto 170,97

kod PG.178
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Zestaw nr 9

cena netto

145zł

WINO

CONTE DI CAMPIANO APPASSIMENTO
IGT SALENTO, WŁOCHY

  CZERWONE, WYTRAWNE  |    750 ml  |  kod CE.03

cena wina 56,99 brutto  |  46,33 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Czerwone pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, 

wypełnione czerwoną bibułą

Czekolada Lindt Lindor mleczna, 100g

Czekoladki Simon Coll Mikołaje, 3 x 18 g

Kawa Lucaffe Classic, mielona, 250 g

Laska cukrowa

 cena zestawu brutto 178,35

kod PG.179
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Zestaw nr 10

cena netto

149zł

WINO

IVERIULI SAPERAVI
KAKHETI, GRUZJA

  CZERWONE, WYTRAWNE  |    750 ml  |  kod TB.08

cena wina 49,99 brutto  |  40,64 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Kosz wiklinowy z naturalnymi wiórkami

Czekoladki belgijskie Sea Shells 193 g

Pierniki na choinkę Ciasteczka z Krakowa 250 g 

Belgijskie czekoladki w kartoniku 65 g

Owoce w czekoladzie 80 g

 cena zestawu brutto 183,27

kod PG.180
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Zestaw nr 11

cena netto

149zł

WINO

VARVAGLIONE V2 PRIMITIVO 
IGP PRIMITIVO DEL SALENTO, WŁOCHY

  CZERWONE, PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml  |  kod VR.01

cena wina 54,99 brutto  |  44,71 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Czarne pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, 

wypełnione czarną bibułą

Czekolada Lindt Lindor, 100g

Czekoladki Lindt Lindor Dark 60% kakao, 2 x 38 g

Kawa Lucaffe Mister Exclusive, mielona, 250 g

Trybuszon

 cena zestawu brutto 183,27

kod PG.181
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cena netto

153zł

Zestaw nr 12
WINO

WINIARNIA ZAMOJSKA CZERWONA PORZECZKA
LUBELSZCZYZNA, POLSKA

  CZERWONE, PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml  |  kod AX.655

cena wina 34,99 brutto  |  28,45 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Srebrne pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, 

wypełnione białą bibułą

Ptasie mleczko w puszce Chopin, E. Wedel 263 g

Czekoladowy Rarytas, E. Wedel 250 g

Owoce w czekoladzie Czarna Porzeczka, E. Wedel 100g

 cena zestawu brutto 188,19

kod PG.182
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Zestaw nr 13

cena netto

159 zł

WINO

WINIARNIA ZAMOJSKA SOLARIS
LUBELSZCZYZNA, POLSKA

  BIAŁE, PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml  |  kod AX.731

cena wina 49,99 brutto  |  40,64 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Czarne pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, 

wypełnione czarną bibułą

Czekoladowy Rarytas E. Wedel 250 g

Ptasie Mleczko Puszka z Warszawą, E. Wedel

Czekolada Lux z Orzechami, E. Wedel 100 g

 cena zestawu brutto 195,57

kod PG.183
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Zestaw nr 14

cena netto

165 zł

WHISKY

BAIN’S CAPE MOUNTAIN, RPA
SINGLE GRAIN WHISKY, RPA

  SINGLE GRAIN WHISKY  |    700 ml  |  kod DS.01

cena whisky 129,99 brutto  |  105,68 netto

OPAKOWANIE I DODATKI

Czarne pudełko przewiązane wstążką, wypełnione czarną bibułą

Czekolada Simon Coll mleczna, 85g

Czekolada Simon Coll 70% kakao, 3 x 25g

Czekoladki Simon Coll 50% kakao, 3 x 5 g 

 cena zestawu brutto 202,95

kod PG.184
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Gotowe prezenty
Wybierz wino lub alkohol, który chcesz podarować

cena netto

5527

Pudełko świąteczne
EKO

z dwoma kieliszkami

 67,98 zł 
brutto

Pudełko świąteczne
CZERWONE

z dwoma kieliszkami

 69,19 zł
brutto 

Pudełko 
DISTILLERS LIMITED

z kubkiem distillersa 
i torbą płócienną

 89,97 zł
brutto 

1.

1. 2. 3.
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cena netto

56 26 3.2.

cena netto

73 07
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Wino
najlepszy prezent 

na święta
Świąteczna podróż dookoła świata wina

W tym roku mieliśmy tak mało okazji do mniej formalnych spotkań z pracownikami, 

klientami i kontrahentami. Z okazji świąt zabierz ich w podróż po najlepszych winnicach świata. 

Podziel się ciekawymi historiami z odległych regionów, zainspiruj do odkrywania nowych zakątków. 

My wciąż lubimy schodzić z utartych szlaków. Dlatego każdą ofertę przygotowujemy indywidualnie. 

Myślimy kreatywnie, zwracamy uwagę na szczegóły i zaskakujemy.

Tworzymy prezenty, 
które na długo zapadają w pamięć. 
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Wino
prezent dla niej

BARON DE LEY SEMIDULCE  
DOCa RIOJA, HISZPANIA

  PÓŁSŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 53,99 

kod LY.02

YEYA  
MOSCATEL

CHARDONNAY  
DO JUMILLA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 64,99 

kod FC.01

KIM CRAWFORD  
SAUVIGNON BLANC  
MARLBOROUGH, 
NOWA ZELANDIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 109,00

kod KU.13

cena netto

4389

cena netto

5284 cena netto

8862

cena netto

81 29
DROUHIN LAFORET 
PINOT NOIR 
AC BOURGOGNE, FRANCJA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 99,99 

kod DR.03

SEREGO ALIGHIERI  
POSSESSIONI   

IGP ROSSO DEL VERONESE,
WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 79,99  

kod MA.04

cena netto

65 03

FINCA LA SOLANA  
DO JUMILLA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 37,99 
kod LQ.08

cena netto

30 89
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Wino
prezent dla niegoBARON DE LEY BLANCO 

DOCa RIOJA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 44,99   |  kod LY.01
TIME WAITS
FOR NO ONE 
DO JUMILLA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 64,99

kod FC.03

KINGS 
OF PROHIBITION  
SHIRAZ  
BAROSSA VALLEY, 
AUSTRALIA

  PÓŁWYTRAWNE 

   750 ml 

cena brutto 80,99

kod FK.02

3 FINGER JACK 
OLD VINE ZINFANDEL  
CALIFORNIA, LODI 
USA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 109,00

kod DE.23

cena netto

8862

cena netto

6585

cena netto

5284

cena netto

3658

cena netto

5853

LA LINDA 
SMART BLEND 
MENDOZA, ARGENTYNA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 65,99 

kod LF.08

cena netto

53 65

GNARLY HEAD CHARDONNAY  
CALIFORNIA, USA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 71,99

kod DE.25
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Wina musujące
prezent na święta

BRILLA ROSATO 
SPUMANATE 
WŁOCHY

  WYTRAWNE 

  750 ml 

cena brutto 54,99

kod BT.18

cena netto

5934

BRILLA PROSECCO 
EXTRA DRY  
DOC PROSECCO, 
WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 58,99 

kod BT.09

cena netto

4471

MUCHA PROSECCO  
DOC TREVISO, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 39,99  

kod PV.17

cena netto

3251

PROSECCO SPUMANTE 
EXTRA DRY BIO VEGAN 

DOC PROSECCO, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 72,99   |  kod VM.01

cena netto

4796

CAVA STARS 
BRUT NATURE 
VINTAGE RESERVA 
DO CAVA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 63,99

kod CH.22

cena netto

5202
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FERRARI BRUT
DOC TRENTO, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 176,00   |  kod LL.02

cena netto

143 09

cena netto

143 09
cena netto

182 93

FERRARI 
DEMI SEC 

DOC TRENTO, 
WŁOCHY

  PÓŁSŁODKIE 

  750 ml 

cena brutto 176,00

kod LL.05

FERRARI PERLE  
DOC TRENTO, WŁOCHY

  WYTRAWNE

   750 ml 

cena brutto 225,00 

kod LL.06
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Szampany
prezent na święta

Szampan - gwiazda na Gwiazdkę

Zgodnie z legendą pierwszej degustacji szampana miał 
towarzyszyć okrzyk: „Chodźcie, piję gwiazdy!”. 
To najbardziej znane wino musujące na świecie, ekskluzywne 
i pożądane. Nazwa od 1911 roku jest zastrzeżona wyłącznie 
dla win z północnej części Francji - Szampanii i tylko tam 
może powstać. Jego produkcja jest więc limitowana, 
co tylko zaostrza nasze apetyty. Szampan to wino 
na specjalne okazje, ale przewrotnie pasuje 
do wszystkiego i zawsze smakuje doskonale. 
Jeśli więc nie masz pomysłu na upominek - 
postaw na klasykę.

cena netto

21057

LALLIER 
EXTRA DOSAGE 
AC CHAMPAGNE, FRANCJA

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 259,00   |  kod LA.02
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CHAMPAGNE GOSSET 
EXTRA BRUT 

AC CHAMPAGNE, FRANCJA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 299,00

kod GK.01
CHAMPAGNE 
GOSSET 
GRANDE RESERVE 
BRUT  
AC CHAMPAGNE, FRANCJA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 339,00 

kod GK.02

CHAMPAGNE CELEBRIS  
GOSSET VINTAGE EXTRA 
BRUT
AC CHAMPAGNE. FRANCJA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 799,00   |  kod GK.07

cena netto

649 59

cena netto

243 09

cena netto

275 61

Szampany
prezent na święta
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cena netto

730 89

cena netto

1056 10

DOM PERIGNON  
AC CHAMPAGNE, FRANCJA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 899,00  

kod MT.01

KRUG GRANDE CUVEE 
AC CHAMPAGNE, FRANCJA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 1299,00  

kod MT.26
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Wino białe
prezent na święta

ALAZANI VALLEY 
KAKHETI, GRUZJA

  PÓŁSŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 42,99 

kod TB.13

MESSER DEL FAUNO  
PINOT GRIGIO   
IGT TERRE SICILIANE, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 39,99 

kod CA.96

LUZON BLANCO  
DO JUMILLA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 36,99 

kod LQ.07

VENTISQUERO 
RESERVA 
CHARDONNAY  
CASABLANCA 
VALLEY, CHILE

  WYTRAWNE 

   750 ml 

cena brutto 45,99

kod VT.03

KENDERMANN
RIESLING  KALKSTEIN

LOSS PFALZ, NIEMCY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 48,99 

kod KE.149

STANLEY BAY  
SAUVIGNON BLANC  
MARLBOROUGH, 
NOWA ZELANDIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 53,99   |  kod BX.09

VARVAGLIONE  
MALVASIA DEL SALENTO   
IGP MALVASIA DEL SALENTO,
WŁOCHY

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 54,99   |  kod VR.02

cena netto

3251

cena netto

34 95

cena netto

30 07

cena netto

3739

cena netto

4389

cena netto

39 83

cena netto

44 71
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FINCA BACARA  
SAUVIGNON BLANC 
DO JUMILLA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 58,99   |  kod FC.09

SHEEP DREAMS 
SAUVIGNON BLANC

NOWA ZELANDIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 61,99 
kod PI.32

SEREGO ALIGHIERI 
POSSESSIONI 
IGP VENETO, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 64,99  

kod MA.28

KALTERN 
GEWURZTRAMINER 
DOC ALTO ADIGE, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 96,99   |  kod KL.01

BARON DE LEY 
TRES VINAS BLANCO 
RESERVA  
DOCa RIOJA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 110,00

kod LY.08

BLACK TOWER 
EISWEIN  
NIEMCY

  SŁODKIE  |    375 ml 

cena brutto 124,00  

kod KE.118

CHATEAU STE MICHELLE 
RIESLING  
AVA COLUMBIA VALLEY, USA

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 76,99   |  kod CC.18

cena netto

47 96

cena netto

50 40

cena netto

100 81

cena netto

62 59

cena netto

78 85

cena netto

89 43

cena netto

52 84
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DROUHIN VAUDON CHABLIS 
AC CHABLIS, FRANCJA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 124,00   |  kod DR.07

KIM CRAWFORD  
SMALL PARCELS SPITFIRE  

SAUVIGNON BLANC  
MARLBOROUGH, NOWA ZELANDIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 145,00 

kod KU.87

BLACK STALLION  
CHARDONNAY  
NAPA VALLEY. USA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 159,00 

kod DE.28

cena netto

100 81

cena netto

117 89

cena netto

129 27
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Wino czerwone
prezent na święta

CHIANTI RISERVA 
ORO DEI SANI 
DOCG CHIANTI, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 49,99 

kod CJ.01

LA LINDA MALBEC  
MENDOZA, ARGENTYNA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 49,99 

kod LF.07

WOODHAVEN 
ZINFANDEL 

CALIFORNIA, USA

  WYTRAWNE 

   750 ml 

cena brutto 50,99 

kod DE.07

SANTA CAROLINA 
RESERVA CARMENERE  
RAPEL VALLEY, CHILE

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 52,99 

kod SC.14

BARON DE LEY  
CLUB PRIVADO  
DOCa RIOJA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 57,99   |  kod LY.03

POGGIO AL CASONE 
CINQUANTINA 

CHIANTI SUPERIORE DOCG, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 59,99   |  kod CA.94

cena netto

4064

cena netto

4064

cena netto

4146

cena netto

4308

cena netto

4877

cena netto

4715

cena netto

4877

VINA BUJANDA 
CRIANZA 
DOCa RIOJA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 59,99  

kod MB.69
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LUZON CRIANZA 
DOP JUMILLA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 61,99 

kod LQ.03

CHIANTI CLASSICO  
DOCG CHIANTI CLASSICO, 
WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 62,99

kod CJ.04

CONTE DI CAMPIANO  
SUSUMANIELLO 
IGT SALENTO, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 69,99 

kod CE.07

VINA BUJANDA RESERVA 
DOCa RIOJA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 70,99

kod MB.104

KINDZMARAULI  
KAKHETI, GRUZJA

  PÓŁSŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 72,99   |  kod TB.03

BARON DE LEY RESERVA 
DOCa RIOJA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 82,99

kod LY.04

cena netto

5040

cena netto

5121

cena netto

5690

cena netto

5772

cena netto

5934

cena netto

7072
cena netto

6747

CAMPOFIORIN  
IGP ROSSO DEL VERONESE, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 86,99   |  kod MA.05
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Wino czerwone
prezent na święta

VENTISQUERO 
GREY CARMENERE  

MAIPO VALLEY, 
CHILE

  WYTRAWNE

   750 ml 

cena brutto 99,99

kod VT.12

LUIGI BOSCA 
DE SANGRE 
MENDOZA, 
ARGENTYNA

  WYTRAWNE 

  750 ml 

cena brutto 102,00
kod LF.09

CHATEAU  
LA CROIX MAZERAN  
AOC SAINT-EMILION  
GRAND CRU, FRANCJA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 122,00  

kod GQ.18

cena netto

8293

cena netto

9919

cena netto

10488

cena netto

10813

cena netto

11463
cena netto

8129

KHVANCHKARA RACHA 
GRUZJA

  PÓŁSŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 129,00   |  kod TB.02

BARON DE LEY  
GRAN RESERVA  

DOCa RIOJA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 133,00 

kod LY.05

BARON DE LEY  
FINCA MONASTERIO 
DOCa RIOJA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 141,00   |  kod LY.16
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Primitvo
świąteczne bestsellery

CONTE DI CAMPIANO 
PRIMITIVO DI MANDURIA 
DOC PRIMITIVO DI MANDURIA, 
WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 61,99   |  kod CE.01

CAPOFORTE PRIMITIVO  
IGT SALENTO, WŁOCHY

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 76,99 

kod BN.05

TORCICODA PRIMITIVO  
IGP PRIMITIVO SALENTO 
WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 112,00   |  kod TO.06

VARVAGLIONE PRIMITIVO  
DI MANDURIA LINEA ORO  
DOP PRIMITIVO DI MANDURIA, 
WŁOCHY

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 117,00  

kod VR.03

VARVAGLIONE  
PRIMITIVO DEL 

SALENTO   
IGP PRIMITIVO 
DEL SALENTO, 

WŁOCHY

  PÓŁWYTRAWNE 

   750 ml 

cena brutto 54,99

kod VR.01

CONTE 
DI CAMPIANO 
APPASSIMENTO  
IGT SALENTO, WŁOCHY

  WYTRAWNE

   750 ml 

cena brutto 56,99

kod CE.03

cena netto

46 33

cena netto

5040

cena netto

6259

cena netto

9106

cena netto

9512

cena netto

4471
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Polskie wina
na święta

WINIARNIA ZAMOJSKA  
WIŚNIA
POLSKA

  PÓŁSŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 34,99   |  kod AX.624

WINIARNIA ZAMOJSKA  
ROSE
POLSKA

  PÓŁSŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 34,99   |  kod AX.628

WINIARNIA 
ZAMOJSKA  

GRUSZKA 
POLSKA

  PÓŁSŁODKIE 

  750 ml 

cena brutto 34,99 

kod AX. 626
cena netto

2845

cena netto

2845

cena netto

2845
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WINNICA SANNA 
LUBELSKI PORANEK 
POLSKA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 109,00

kod PX.01

WINNICA SANNA 
JOHANITER  
POLSKA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 109,00   |  kod PX.02

WINNICA SANNA 
SEYVAL BLANC  
POLSKA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 109,00   |  kod PX.03

WINNICA ZAMOJSKA  
CUVEE WHITE 

POLSKA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 109,00   |  kod WJ.01

WINIARNIA ZAMOJSKA  
CZARNA PORZECZKA
POLSKA

  SŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 34,99   |  kod AX.625

WINIARNIA ZAMOJSKA  
CZERWONA PORZECZKA
POLSKA

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 34,99   |  kod AX.655 

cena netto

8862cena netto

2845

cena netto

2845

cena netto

8862

cena netto

8862

cena netto

8862

Polskie wina
na święta
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WINNICA TURNAU 
SOLARIS 
WOJEWÓDZTWO  
ZACHODNIOPOMORSKIE 
POLSKA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 82,99   |  kod WN.03

WINNICA TURNAU  
RONDO/REGENT 
ZACHODNIE POMORZE, POLSKA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 85,99   |  kod WN.02

WINNICA TURNAU HIBERNAL 

POLSKA

  PÓŁSŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 92,99   |  kod WN.01

WINNICA DWÓRZNO  
SOLARIS 
MAZOWSZE, POLSKA

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 95,99
kod DW.04

WINNICA DWÓRZNO  
FRIGEO RED 

MAZOWSZE, POLSKA

  PÓŁSŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 103,00   |  kod DW.05

WINNICA DWÓRZNO  
JOHANNITER 
MAZOWSZE, POLSKA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 103,00

kod DW.03

cena netto

6747

cena netto

7560

cena netto

6991

cena netto

8374

cena netto

7804

cena netto

8374

Polskie wina
na święta
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Porto
na święta

cena netto

7072
cena netto

9675

GRAHAM’S  
FINE RUBY PORT 

PORTUGALIA

  SŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 86,99

kod GH.01

GRAHAM’S LBV PORT 

PORTUGALIA

  SŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 111,00   |  kod GH.02

GRAHAM’S 
SIX GRAPES 
PORTUGALIA

  SŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 119,00

kod GH.16

cena netto

9024
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cena netto

12114

GRAHAM’S 10 YO 
TAWNY PORT 

PORTUGALIA

  SŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 149,00

kod GH.14

cena netto

27561
cena netto

40569

GRAHAM’S 20 YO
TAWNY PORT 
PORTUGALIA

  SŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 339,00 

kod GH.04

GRAHAM’S 30 YO 
TAWNY PORT 

PORTUGALIA

  SŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 499,00  

kod GH.05
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Wino to świetna inwestycja

Jakie wina starzeją się najpiękniej? Te, które z każdym rokiem zyskują na wartości dzięki mocnym taninom, 

wyraźnej kwasowości i finezyjnej owocowości. Takie wina produkują najbardziej prestiżowe winnice, 

ze specjalnie selekcjonowanych owoców, tylko w wyjątkowych latach. Wyróżnia je jakość, 

elegancja i intensywność. Roczniki te są często nagradzane i przechodzą do historii jako ikony. 

Dobrze przechowywane mogą czekać na otwarcie nawet kilkadziesiąt lat - oczywiście na specjalny moment: 

osiemnastkę córki, ślub syna, jubileusz firmy, srebrną rocznicę ślubu.

Takie wina warto wybrać z sommelierami, by uniknąć ewentualnych rozczarowań 

i przykrych niespodzianek. Co roku uczestniczą oni w wielu degustacjach umożliwiających zapoznanie się 

z potencjałem dojrzewania poszczególnych roczników, a także porównanie win z różnych apelacji. 

Chętnie podpowiemy, jak zdobyć swoje pierwsze legendarne wina i jak krok po kroku budować piwniczkę. 

Dla naszych klientów zdobywamy wina z limitowanych edycji najwspanialszych producentów. 

Byliśmy niezwykle dumni, kiedy w 2016 do Polski przyjechało sześć butelek unikalnego wina 

Tawny Port, Graham’s 90 z limitowanej edycji stworzonej z okazji 90 urodzin królowej Elżbiety II. 

To była świetna inwestycja, którą najlepiej opisują takie słowa jak: legenda, sława, prestiż. 

Wina
kolekcjonerskie
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Producent | NAZWA WINA kod kolor
 

GIULIO FERRARI RISERVA 
DEL FONDATORE WOODEN CASE
WŁOCHY

LL.08 białe wytrawne

CHAMPAGNE CELEBRIS GOSSET 
VINTAGE EXTRA BRUT 
AC CHAMPAGNE FRANCJA

GK.07 białe wytrawne

DOM PERIGNON 
AC CHAMPAGNE FRANCJA

MT.01 białe wytrawne

KRUG GRANDE CUVEE 
AC CHAMPAGNE FRANCJA

MT.26 białe wytrawne

BLACK STALLION ESTATE  
WINERY CABERNET SAUVIGNON 
AVA NAPA VALLEY USA

DE.03 czerwone wytrawne

GRANDARELLA 
IGT REFOSCO DELLE VENEZIE WŁOCHY

MA.19 czerwone wytrawne

BARON DE LEY SIETE VINAS 
RESERVA  
DOCa RIOJA HISZPANIA

LY.09 czerwone wytrawne

TENUTE MARCHESE ANTINORI 
RISERVA 
DOCG CHIANTI CLASSICO WŁOCHY

AN.07 czerwone wytrawne

   

Producent | NAZWA WINA kod kolor
 

CASTELLANI BRUNAIO 
BRUNELLO DI MONTALCINO  
DOCG BRUNELLO DI MONTALCINO WŁOCHY

CA.69 czerwone wytrawne

BAROLO PRUNOTTO 
DOCG BAROLO WŁOCHY

AN.17 czerwone wytrawne

AMARONE COSTASERA 
DOC VALPOLICELLA CLASSICO WŁOCHY

MA.13 czerwone wytrawne

DROUHIN POMMARD 
AOC POMMARD FRANCJA

DR.87 czerwone wytrawne

CHRYSEIA 
DOC DOURO PORTUGALIA

GH.22 czerwone wytrawne

MACAN CLASICO 
DOCa RIOJA HISZPANIA

VS.18 czerwone wytrawne

STAG'S LEAP ARTEMIS 
CABERNET SAUVIGNON 
CALIFORNIA NAPA VALLEY USA

CC.14 czerwone wytrawne

PINTIA 
DO TORO HISZPANIA

VS.15 czerwone wytrawne

TIGNANELLO 
IGP TOSCANA WŁOCHY

AN.15 czerwone wytrawne
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List w butelce

Pomysłowe, spersonalizowane opakowanie może sprawić, że nasz upominek zabłyśnie w tłumie. 
Odrobina kreatywności plus kilka spontanicznych zdjęć na portalach społecznościowych… 

Tak się rodzą legendy.Nasze ekologiczne, naturalne opakowania - drewniane skrzynki, pudełka i torebki - 
ułatwią zadanie. Ozdobny papier w firmowej kolorystyce, dopasowana wstążka, pachnąca gałązka, 

suszone owoce, karteczka z pomysłowymi życzeniami, dyskretne i eleganckie logo… - 
im więcej szczegółów, tym większy efekt WOW. 

Opakowania
na wina

DREWNIANA BEJCOWANA SKRZYNKA 
NA JEDNĄ BUTELKĘ  
cena brutto 34,99   

kod XX.525A

cena netto

2845

cena netto

2431

cena netto

1618

cena netto

1415

DREWNIANA SKRZYNKA 
NA JEDNĄ BUTELKĘ
cena brutto 19,90   

kod XX.336A 

DREWNIANA SKRZYNKA 
NA DWIE BUTELKI
cena brutto 29,90   

kod XX.62

DREWNIANA ZASUWANA 
SKRZYNKA NA JEDNĄ
BUTELKĘ 

cena brutto 17,40 

kod XX. 335A
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TEKTUROWE PUDEŁKO 
Z OKIENKIEM
NA JEDNĄ BUTELKĘ
cena brutto 6,90  

kod XX.589A 

TOREBKA Z OKIENKIEM
NA JEDNĄ BUTELKĘ
cena brutto 8,90   

kod XX.518A

TOREBKA NA JEDNĄ 
BUTELKĘ
cena brutto 6,90  

kod XX.143

TEKTUROWE PUDEŁKO 
Z OKIENKAMI 
NA DWIE BUTELKI
cena brutto 8,90

kod XX.595A  

TEKTUROWE PUDEŁKO 
NA DWIE BUTELKI
cena brutto 8,90   

kod XX.594A

cena netto

724

cena netto

724

cena netto

724

cena netto

561

cena netto

561
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TOREBKA PAPIEROWA
cena brutto 2,60  

kod XX.657A 

TOREBKA PAPIEROWA
NA JEDNĄ BUTELKĘ
cena brutto 1,60  

kod XX.656A 

TORBA PŁÓCIENNA
MERLOT
cena brutto 24,99

kod XX.653  

cena netto

2032

cena netto

211

cena netto

130



88 89

PUDEŁKO DISTILLERS LIMITED
NA JEDNĄ BUTELKĘ
cena brutto 5,90   

kod XX.650

KUBEK DISTILLERSA
EMALIOWANY Z UCHEM
cena brutto 29,99   

kod XX.627

cena netto

480

cena netto

2438
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TORBA PAPIEROWA 
DISTILLERS LIMITED
cena brutto 9,90   

kod YY.68

TORBA 
PŁÓCIENNA
DISTILLERS 
LIMITED
cena brutto 19,90   

kod XX.622A

cena netto

805

cena netto

1618
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Wyróżnij się! 

Sitodruk na opakowaniach   
cena od 2 zł netto/sztuka {przy zamówieniu minimu 150 sztuk)

Naklejki na opakowania   
cena od 1,5 zł netto/sztuka

	 a. druk lateksowy: od 3 zł netto za sztukę, przy minimalnej ilości 50 sztuk

	 b. druk lateksowy + wycinanie po obrysie logo: od 4 zł netto za sztukę, przy minimalnej ilości 50 sztuk

	 c. bileciki od  1,5 zł netto za sztukę przy zamówieniu 100 sztuk

Bileciki i zawieszki na butelkę   
cena od 1,5 zł netto/sztuka 

Grawerowanie na skrzynkach   
cena od 4 zł netto/ sztuka 

Piaskowanie na butelkach  
1-5 szt. cena od 29 zł netto/sztuka   

Nalepki na butelki  
1-5 szt. cena od 39 zł netto/sztuka   

Nalepki metalizowane na butelki  
1-5 szt. cena od 29 zł netto/sztuka 

Personalizowane etykiety na butelki   
cena od 3 zł netto/sztuk {przy zamówieniu minimu 150 sztuk)

Personalizacja
na prezentach

LO
G

O



94 95

VERAGUA 
SOLERA RESERVA 
BRANDY DE JEREZ 
HISZPANIA

BRANDY  |    700 ml 

cena brutto 129,99 

kod IV.15

cena netto

10568

Alkohole mocne
prezent na święta

BRANDY PLISKA X.O. 
BUŁGARIA

BRANDY  |    700 ml 

cena brutto 89,99 

kod BP.23

cena netto

7316

Mocniejszy akcent
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CASTAREDE 
BAS ARMAGNAC 
V.S.O.P. 
FRANCJA

ARMAGNAC  |    700 ml 

cena brutto 199,99  

kod AC.01

cena netto

16259

cena netto

13007

Armagnac

Calvados

COGNAC FRAPIN V.S. 
FRANCJA

COGNAC  |    700 ml 

cena brutto 219,99   |  kod FP.03

COGNAC FRAPIN 
FONTPINOT X.O. 
FRANCJA

COGNAC  |    700 ml 

cena brutto 479,99 

kod FP.01

cena netto

17885

cena netto

39024

Cognac
na święta

CALVADOS 
CHATEAU DU BREUIL 

V.S.O.P. 
FRANCJA

CALVADOS  |    700 ml 

cena brutto 159,99

 kod CL.08
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BOTRAN RESERVRA BLANCA GWATEMALA RUM  |    700 ml  |  cena brutto 109,99  |  kod RC.04

BOTRAN 12YO GWATEMALA RUM  |    700 ml  | cena brutto 139,99  |  kod RC.01

BOTRAN COBRE GWATEMALA RUM  |    700 ml  | cena brutto 269,99   |  kod RC.03

NAVY ISLAND X.O. 
JAMAJKA

RUM  |    700 ml 

cena brutto 199,99

kod NV.01

cena netto

16259

cena netto

21950

cena netto

11381

cena netto

8942

Rumy
na święta
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cena netto

13820

cena netto

7316

CHELSEA ROYAL LONDON 
DRY GIN 

ANGLIA

GIN  |    700 ml 

cena brutto 169,99   |  kod TD.30

ROKEBY’S HALF CROWN 

ANGLIA GIN  |    700 ml  

cena brutto 89,99   |  kod UR.01

cena bez pudełka
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cena netto

20324

RAASAY HEBRIDEAN GIN  
SZKOCJA GIN

   700 ml  | cena brutto 249,99 

kod RR.05

cena netto

11381
cena netto

18698

na święta

KOVAL BOURBON USA BOURBON  |    500 ml  |  cena brutto 229,99   |  kod KV.02

KOVAL CRANBERRY GIN LIQUEUR USA GIN LIQUEUR  |    500 ml   |  cena brutto 139,99   |  kod KV.08
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cena netto

6910

cena netto

6910 cena netto

10488
J.A. BACZEWSKI WHISKY 

AUSTRIA | BLENDED WHISKY  |    700 ml 

cena brutto 84,99   |  kod AM.166

J.A. BACZEWSKI SUWEREN 

AUSTRIA | WÓDKA  |    700 ml 

cena brutto 129,00   |  kod AM.165
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THE WHISTLER 
IMPERIAL STOUT 

CASK FINISH 

IRLANDIA

BLENDED WHISKEY  |    700 ml 

cena brutto 199,99

kod RM.14

THE WHISTLER 
CALVADOS 
CASK FINISH 

IRLANDIA

BLENDED WHISKEY  |    700 ml 

cena brutto 199,99  

kod RM.13

THE WHISTLER 10 YO
IRLANDIA | SINGLE MALT WHISKEY

   700 ml 

cena brutto 279,99

kod RM.06

cena netto

22763

cena netto

16259
cena netto

16259
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KAMIKI JAPANESE WHISKY 
JAPONIA BLENDED MALT WHISKY 

  500 ml 

cena brutto 269,99   |  kod YS.01

cena netto

21950

Japońska whisky
na święta

cena netto

16259

THE TWEEDDALE
GRAIN OF TRUTH PEATED 

EDITION
SINGLE GRAIN WHISKY 

SZKOCJA |    700 ml 

cena brutto 199,99  

kod RR.06
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TOMINTOUL TLATH  SZKOCJA SINGLE MALT WHISKY  |    700 ml  | cena brutto 159,99   |  kod TD.01

TOMINTOUL 12YO OLOROSO SHERRY  SZKOCJA SINGLE MALT WHISKY  |    700 ml  | cena brutto 279,99   |  kod TD.03

GLENCADAM 10YO SZKOCJA SINGLE MALT WHISKY  |    700 ml  | cena brutto 219,99   |  kod TD.14

cena netto

13007

cena netto

17885

cena netto

22763

cena netto

36585

cena netto

24389

OLD BALLANTRUAN 10YO  SZKOCJA SINGLE MALT WHISKY

   700 ml  | cena brutto 299,99   |  kod TD.12

OLD BALLANTRUAN 15YO SZKOCJA SINGLE MALT WHISKY

   700 ml  cena brutto 449,99   |  kod TD.21



112 113

ANTIQUARY CLASSIC SZKOCJA BLENDED WHISKY 

   700 ml  | cena brutto 89,99   |  kod TT.03

TOMATIN 18YO 

SZKOCJA  SINGLE MALT WHISKY 

  700 ml  |  cena brutto 429,99

 kod TT.07

TOMATIN 12YO 

SZKOCJA SINGLE MALT WHISKY

  700 ml  | cena brutto 179,99 

kod TT.10

cena netto

7316

cena netto

14633

cena netto

34959

cena netto

23576

CU BOCAN CREATION 1 

SZKOCJA  SINGLE MALT WHISKY

   700 ml  |  cena brutto 289,99   |  kod TT.28
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HQ SHERRY CASK FINISH SZKOCJA BLENDED WHISKY

    700 ml  cena brutto 69,99   |  kod VB.06

HQ SINGLE MALT MAJESTY CLASSIC SZKOCJA SINGLE MALT WHISKY

    700 ml  cena brutto 129,99   |  kod VB.01

HQ SINGLE MALT MAJESTY 16YO  SZKOCJA SINGLE MALT WHISKY

   700 ml cena brutto 199,99   |  kod VB.03

cena netto

16259
cena netto

10568
cena netto

5690

BLACK BOTTLE 10 YO  SZKOCJA BLENDED  WHISKY

   700 ml cena brutto 179,99   |  kod DS.04

cena netto

14633
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TULLIBARDINE 228 BURGUNDY CASK FINISH 

SZKOCJA SINGLE MALT WHISKY  |    700 ml  | cena brutto 189,99   |  kod VB.09

TULLIBARDINE 225 SAUTERNES CASK FINISH 

SZKOCJA SINGLE MALT WHISKY  |    700 ml  |  cena brutto 189,99   |  kod VB.10

cena netto

15446

cena netto

15446

TULLIBARDINE 25YO  SZKOCJA SINGLE MALT WHISKY  |  700 ml 

cena brutto 799,99   |  kod VB.08

cena netto

65040
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HENNESSY VS FRANCJA | AOC COGNAC 

  700 ml  | cena brutto  169,99,-  kod MT.07

HENNESSY V.S.O.P. 
FRANCJA | AOC COGNAC 

  700 ml  | cena brutto 239,99 |  kod MT.86

HENNESSY X.O. 
FRANCJA | AOC COGNAC

   700 ml  | cena brutto  849,99 |  kod MT.25

cena netto

69105

cena netto

19511

cena netto

13820
GLENMORANGIE 
THE ORIGINAL
SZKOCJA | SINGLE MALT WHISKY

   700 ml  | cena brutto 199,99 | 

kod MT.03

cena netto

16259

cena netto

37398

cena netto

73170

GLENMORANGIE 
SIGNET

SZKOCJA | SINGLE MALT WHISKY

   700 ml  | cena brutto  899,99

kod MT.45

GLENMORANGIE 18 YO
SZKOCJA | SINGLE MALT WHISKY

   700 ml  | cena brutto 459,99 | kod MT.21
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cena netto

20324

ARDBEG UIGEADAIL
SZKOCJA | SINGLE MALT WHISKY

   700 ml  | cena brutto  339,99

kod MT.16

ARDBEG AN OA
SZKOCJA | SINGLE MALT WHISKY

   700 ml  | cena brutto  249,99

kod MT.92

ARDBEG TEN
SZKOCJA | SINGLE MALT WHISKY

   700 ml  | cena brutto  229,99

kod MT.14 BELVEDERE VODKA POLSKA | WÓDKA  |    700 ml  |  cena brutto 149,99 | kod MT.20

BELVEDERE SINGLE ESTATE RYE SMOGÓRY FOREST 
POLSKA | WÓDKA  |    700 ml  | cena brutto  199,99 | kod MT.88 

BELVEDERE SINGLE ESTATE RYE LAKE BARTĘŻEK 
POLSKA | WÓDKA |    700 ml  | cena brutto  199,99 | kod MT.87

cena netto

27642

cena netto

16259

cena netto

121 94 cena netto

16259

cena netto

18698
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EKOtrendy
w winiarstwie

Bliżej natury!

Wybierając wino na prezent możesz nie tylko wspierać małych lokalnych winiarzy 

z całego świata, ale również chronić środowisko. 

Adnotacja „wino ekologiczne” zarezerwowana jest dla winnic spełniających określone, 

uregulowane prawem wymagania. To między innymi zakaz stosowania sztucznych nawozów. 

W przypadku win biodynamicznych oprócz szczególnych wytycznych rolniczych 

w grę wchodzi również filozofia, zgodnie z którą winnica i jej otoczenie powinny 

żyć w równowadze i harmonii, przy maksymalnie ograniczonej ingerencji człowieka. 

Jeśli eko wartości są bliskie Twojej firmie, zamawiając wina na przyjęcie albo upominki 

korporacyjne poproś o ofertę win ekologicznych. Posiadają one specjalne certyfikaty 

potwierdzające naturalne metody produkcji. 
 

CAVA STARS ORGANIC  
VINTAGE BRUT 

DOC CAVA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 69,99   |  kod CH.23

PROSECCO 
ORGANIC ERA 

EXTRA DRY 

DOC PROSECCO TREVISO,
WŁOCHY

  WYTRAWNE 

   750 ml 

cena brutto 58,99  

kod BT.11

cena netto

4796

cena netto

5690
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TERRE DI KAMA 
CATARRATTO PINOT GRIGIO  
IGP SICILIA, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 42,99   |  kod BX.15

UCCELLINI WRAP  
PINOT GRIGIO 
DELLE VENEZIE  

DOC ORGANIC, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 47,99   |  kod BT.13

KENDERMANNS  
ORGANIC WHITE

QmP RHEINHESSEN, NIEMCY

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 53,99 

kod KE.74

KENDERMANNS ROSE  
ORGANIC & VEGAN 

QmP RHEINHESSEN, NIEMCY

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 38,99   |  kod KE.134

cena netto

34 95

cena netto

43 89
cena netto

31 70

cena netto

39 02

cena netto

81 29

GRAHAM’S NATURA  
RESERVE PORT 

PORTUGALIA

  SŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 99,99  

kod GH.41

NOWOŚĆ
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FINCA LA SOLANA  
ORGANIC & VEGAN 
DOP JUMILLA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 43,99 

kod LQ.16

TERRE DI KAMA NERO D’AVOLA  
DOC SICILIA, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 42,99   |  kod BX.16

UCCELLINI WRAP 
PRIMITIVO PUGLIA 

IGT PUGLIA, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 47,99  |  kod BT.12

CHATEAU LA ROCHE 
BIO ORGANIC  
AOC BORDEAUX SUPERIEUR, 
FRANCJA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 56,99  |  kod GQ.16

cena netto

34 95

cena netto

35 76

cena netto

39 02 cena netto

46 33

WHY NOT NEGROAMARO - 
PRIMITIVO ORGANIC  
IGT PUGLIA, WŁOCHY

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 59,99   |  kod CE.16

cena netto

48 77
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Wino
na świąteczny stół

Cava do karpia, riesling do ciast
Nasi sommelierzy uwielbiają dobierać wina do świątecznych potraw. Skorzystaj z ich podpowiedzi, 

dodając do życzeń swoje sprawdzone przepisy kulinarne albo adnotację, że wino wspaniale pasuje 

np. do pieczeni z suszonymi śliwkami albo tradycyjnego makowca z lukrem i skórką pomarańczową. 

- Jeśli mamy problem z doborem wina do potraw, to znam jedno, które świetnie poradzi sobie ze wszystkimi 

wigilijnymi potrawami. To hiszpańska cava. Będzie pasowała do karpia po żydowsku i do pierogów - 

doradza Wiesław Wysokiński, sommelier. 

- Ja zarówno do śledzia, jak i świątecznych ciast proponuję rieslinga, ale delikatnie słodkiego - 

dodaje Norbert Brzoza, sommelier. - Do ryb pasuje na przykład pinot noir, 

do mięs i pieczeni cabernet sauvignon.
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kasza 
z grzybami

bigos 
z grzybami

ALTOS DE LUZON 
DO JUMILLA, HISZPANIA

netto 8293

cena brutto 102,00  | kod LQ.02

CASA GIONA AMARONE 
DELLA VALPOLICELLA 
DOCG AMARONE DELLA VALPOLICELLA, 
WŁOCHY

netto 9756
cena brutto 120,00  | kod SY.01

kapusta 
z grochem 

tarta 
z kiszoną kapustą, 
podgrzybkami i żurawiną

DROUHIN CHARDONNAY 
LAFORET 
AOC BOURGOGNE, FRANCJA

netto 7479

cena brutto 86,99  | kod DR.01

KALTERN 
SAUVIGNON BLANC 
DOC ALTO ADIGEE, WŁOCHY

netto 7072

cena brutto 86,99  | kod KL.02

Podkreśl smak wigilijnych potraw, łącząc je z winem rekomendowanym 

przez sommelierów od lat współpracujących z najlepszymi restauracjami. 

Oto ich sprawdzone duety. 

Wino 
i dania z kapusty
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aperitif pierogi ruskie

kulebiak
 pierogi 
z kapusta

MOXXE BRUT 
 IGP VENETO, WŁOCHY

netto 6015
cena brutto 73,99  

kod MA.95

MUSCADET 
SERVE-ET-MAINE SUR LIE 
AOC MUSCADET SERVE-ET-MAINE, FRANCJA

netto 4471

cena brutto 54,99  | kod PD.02

HUGEL GENTIL 
AOC ALSACE, FRANCJA

netto 5202

cena brutto 63,99  | kod HU.05

HUGEL 
GEWÜRZTRAMINER 
AOC ALSACE, FRANCJA

netto 8862
cena brutto 109,00  | kod HU.04

Pierogi z kapustą oraz wigilijna kapusta będą wspaniale smakować z wytrawnym rieslingiem 

lub winem musującym. Wytrawność i dobrze zaznaczona kwasowość to nasz klucz do sukcesu. 

Wino 
i świąteczne pierogi
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Delikatne ryby o białym mięsie świetnie zaakcentuje delikatne, owocowe chardonnay. 

Kiedy jednak na talerzu zagości maślany lub śmietanowy sos, idealnym kompanem będzie chardonnay 

dojrzewające w dębowej beczce. Do pieczonego łososia nie wahajmy się podać wina czerwonego. 

Najlepszym wyborem będzie lekkie, owocowe i mało taniczne pinot noir lub gamay. Śledź świetnie odnajdzie się 

w towarzystwie wytrawnego wina musującego lub wina białego o wysokiej kwasowości.

śledź 
w oleju 

karp 
w galarecie karp smażony

karp duszony 
w sosie śmietanowym

PUKLAVEC ESTATE 
SELECTION SPARKLING 
SAUVIGNON BLANC
SŁOWENIA

netto 5040

cena brutto 61,99  | kod PK.08

KALTERN 
PINOT GRIGIO 
DOC ALTO ADIGE, WŁOCHY

netto 6503

cena brutto 79,99  | kod KL.03

SANTA CAROLINA 
GRAN RESERVA 
CHARDONNAY 
CASABLANCA VALLEY, CHILE

netto 6015

cena brutto 73,99  | kod SC.17

FIRST PRESS 
CHARDONNAY 
AVA NAPA VALLEY, USA

netto 9431
cena brutto 116,00  | kod DE.01

Wino 
i potrawy z ryb
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Pieczony kurczak idealnie pasuje do delikatnego merlota lub lekko beczkowego białego wina rioja. 

Pieczoną kaczkę podajmy w towarzystwie pinot noir. Pieczony indyk fantastycznie sprawdzi się 

z „wielkim winem” np. Chateauneuf du Pape – mocnym i pełnym aromatów przypraw. 

Do wędlin i pasztetów najlepsze będą lekkie wina czerwone.

kaczka pieczona 
w sosie śliwkowym

perliczka 
pieczona

CONTE DI CAMPIANO 
PRIMITIVO DI MANDURIA 
RISERVA 
DOC PRIMITIVO DI MANDURIA, WŁOCHY

netto 6828

cena brutto 83,99  | kod CE.02

PEPPOLI 
DOCG CHIANTI CLASSICO, WŁOCHY

netto 8618
cena brutto 106,00  | kod AN.05

wędliny pieczone wędliny 

CHATEAU DE TERREFOR -
QUANCARD 
AOC BORDEAUX SUPERIEUR, FRANCJA

netto 5772

cena brutto 70,99  | kod CQ.02

GNARLY HEAD 
PINOT NOIR 
CALIFORNIA, USA

netto 6503

cena brutto 79,99  | kod DE.05

Wino 
i świąteczne mięsa
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Słodkie wina z powodzeniem zastąpią deser. Jeśli chcemy je połączyć ze świątecznymi przysmakami, 

pamiętajmy, by deser nie był słodszy od wina. Sauternes, słodki riesling lub porto - wybór należy do Ciebie.

tort 
czekoladowy makowiec
GNARLY HEAD 1924 
DOUBLE BLACK 
KALIFORNIA, USA

netto 7316

cena brutto 89,99  | kod DE.26

OREMUS TOKAJI FURMINT 
NOBLE LATE HARVEST 
TOKAJI, WĘGRY

netto 13740
cena brutto 169,00  | kod OR.02

keks kutia 

PIROSMANI 
KAKHETI, GRUZJA

netto 3983

cena brutto 48,99 | kod TB.05

KENDERMANNS RIESLING 
SPATLESE QmP RHEINHESSEN, NIEMCY

netto 4064

cena brutto 49,99  | kod KE.06

Wino 
i świąteczne desery
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Tomatin & Tonic
Tomatin Legacy

cena netto 

117 88

SKŁADNIKI

40 ml  Tomatin Legacy 

3 ćwiartki cytryny 

tonik do uzupełnienia

PRZYGOTOWANIE

Kieliszek do wina uzupełnij lodem dodaj Tomatin Legacy, 

wyciśnij sok z dwóch ćwiartek cytryny i dodaj je do koktajlu. 

Dodaj kilka jagód jałowca, a następnie dolej tonik. 

Udekoruj ćwiartką świeżej cytryny.

TOMATIN LEGACY 
SZKOCJA | SINGLE MALT WHISKY

   700 ml 

cena brutto 144,99

kod TT.11
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M&H YOUNG 
SINGLE MALT 

IZRAEL | SINGLE MALT WHISKY

   500 ml 

cena brutto 189,99

kod MH.05

cena netto 

154 46

Granatowe Boom
M&H Young Single Malt

SKŁADNIKI

100 ml soku z limonki

60 ml soku z granatu

30 ml M&H Young Single Malt

20 ml syropu cukrowego

tonik

lód

PRZYGOTOWANIE

Wymieszaj syrop cukrowy, sok z limonki 

oraz granatu razem z M&H Young Single Malt. 

Przelej do szkła wypełnionego lodem, uzupełnij 

tonikiem do pełna.
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MH LEVANTINE GIN 

IZRAEL

GIN  |    700 ml 

cena brutto 199,99

kod MH.01

cena netto 

1 6259

Green Levantine
M&H Gin

SKŁADNIKI

60 ml soku z selera naciowego
30 ml soku z limonki
30 ml soku z agawy lub syropu cukrowego
60 ml Levantine Gin
świeże liście oragano
plaster limonki
sól morska
lód

PRZYGOTOWANIE

Brzegi szerokiej szklanki oprósz solą morską, 
następnie wypełnij ją lodem. W shakerze wymieszaj 
wszystkie pozostałe składniki i przelej do szklanki.
Do dekoracji użyj plastra limonki oraz organo
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MERRYS 
SALTED CARAMEL 

IRISH CREAM LIQUEUR, IRLAN-

DIA

Likier  |    700 ml 

cena brutto 54,99

kod RM.08

cena netto 

44 71

SKŁADNIKI

50 ml MERRYS SALTED CARAMEL 
IRISH CREAM LIQUEUR 
gorąca czekolada
bita śmietana
płatki czekoladowe do dekoracji

PRZYGOTOWANIE

Wlej 50 ml likieru Merrys do szklanki.
Przygotuj porcję gorącej czekolady, 
postępując zgodnie z instrukcjami na opakowaniu.
Wlej gorącą czekoladę do szklanki z likierem.
Udekoruj bitą śmietaną i posyp płatkami czekoladowymi.

Rozkoszuj się pysznym koktajlem w święta!

Hot Chocolate
Merrys 
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Wina
na 

imprezę
SANTA CAROLINA  

SPARKLING 
CHARDONNAY BRUT 

CHILE

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 39,99   

kod SC.206

cena netto 

32 51

SCUDO ORO BRUT  
DOC PROSECCO TREVISO, 
WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 49,99 

kod VO.05

cena netto

40 64

SACHINO  WHITE
KAKHETI, GRUZJA

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 39,99  |  kod TB.07

cena netto

32 51
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Wina
na imprezę

czerwone

MANON TEMPRANILLO  
VDT CASTILLA - LA MANCHA,  
HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 41,99

kod IV.08

cena netto

34 14

cena netto

37 39

cena netto

65 03

ALMAROSA PRIMITIVO  
IGT PUGLIA, WŁOCHY

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 45,99   |  kod CA.89

GNARLY HEAD 
OLD VINE ZINFANDEL  
AVA LODI, USA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

	 cena brutto 79,99   

	 kod DE.04
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Wina
bezalkoholowe

NOSECCO SPUMANTE 
ALCOHOL FREE ROSE
FRANCJA

  PÓŁSŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 39,99

kod GQ.23

NOSECCO 
BIANCO
FRANCJA

  PÓŁWYTRAWNE

   750 ml 

cena brutto 39,99

kod GQ.26

VIVE LA VIE 
SAUVIGNON
NIEMCY

  SŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 39,99

kod GQ.28

VIVE LA VIE 
CABERNET SAUVIGNON
NIEMCY

  SŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 39,99

kod GQ.31

cena netto

32 51

cena netto

32 51

cena netto

32 51

cena netto

32 51
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Świąteczne paczki
dla pracowników

Ho ho ho! 

Jeśli firmowy Mikołaj chce w tym roku być wyjątkowo szczodry, 

chętnie mu pomożemy - mamy świąteczną paczkę, która pomieści aż sześć butelek wina. 

Mogą być takie same lub różne. Możliwości jest nieskończenie wiele i to właśnie Mikołaj lubi najbardziej! 

Zanosi się na wspaniałe święta.

Zanosi się
na święta

karton Mikołaj
na 6 butelek wina

brutto 9,99
KOD XX.651

cena netto

8 12
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wina musujące i białe

1. SCUDO ARGENTO EXTRA DRY  DOC PROSECCO TREVISO, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml  |  cena brutto 46,99   |  kod VO.01

2. PRINCIPESCO PINOT GRIGIO IGT VENEZIE WŁOCHY  |    WYTRAWNE  |    750 ml  | cena brutto 33,99   |  kod CA.88

3. PARTHENIUM GRILLO PINOT GRIGIO IGT TERRE SICILIANE, WŁOCHY 

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml  | cena brutto 32,99   |  kod PL.70

4. OBELLO MALVASIA  DOC COLLI PIACENTINI, WŁOCHY  |    PÓŁSŁODKIE  |    750 ml  | cena brutto 41,99   |  kod MF.02

wina czerwone

5. PARTHENIUM NERO D’AVOLA SHIRAZ IGT TERRE SICILIANE, WŁOCHY 

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml  | cena brutto 33,99   |  kod PL.69

6. OBELLO BONARDA DOC COLLI PIACENTINI, WŁOCHY  |    PÓŁSŁODKIE  |    750 ml  |  cena brutto 41,99   |  kod MF.01

7. MESSER DEL FAUNO PRIMITIVO IGP PUGLIA, WŁOCHY  |    WYTRAWNE  |    750 ml  

cena brutto 42,99  |  kod CA.83

cena netto

3820
cena netto

3414

cena netto

3414

cena netto

3495

cena netto

2763

cena netto

2763

cena netto

2682
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Wina
na bankiety 
i przyjęcia

Bez względu na to, czy organizujemy wielkie przyjęcia, bankiety i wystawne kolacje 

czy tylko kameralne spotkania, wybór win jest kluczowy. Warto zadbać o najdrobniejsze szczegóły, 

które sprawią, że ten wieczór będziemy jeszcze długo wspominać. 

Współpracując z ekspertami można być gościem 
na własnym przyjęciu.  
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Wina musujące
na bankiety 
i przyjęcia

MUCHA SEKT ROSE 

NIEMCY

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 29,99  

kod SO.10

MUCHA SEKT DEMI SEC 

NIEMCY

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 29,99 

kod SO.09

FEIST DEUTSCHER 
RIESLING 

NIEMCY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 29,99

kod SW.01

cena netto

24 38

cena netto

24 38

cena netto

24 38
cena netto

24 38

cena netto

30 89

cena netto

3089

MUCHA SEKT BRUT 

NIEMCY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 29,99 

kod SO.08

CAVA CAMI DE FLORS BRUT 
DO CAVA, HISZPANIA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 37,99   |  kod KH.01

CAVA CAMI DE FLORS  
SEMI SECO 
DO CAVA, HISZPANIA

  PÓŁSŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 37,99   |  kod KH.02
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Wina
na bankiety 
i przyjęcia

cena netto

23 57

cena netto

21 13

cena netto

21 13

cena netto

28 45

BELLARETTA 
CHARDONNAY 

WŁOCHY

  PÓŁWYTRAWNE 

   750 ml 

cena brutto 25,99

kod TL.38

SANTA CAROLINA 
PREMIO 
CENTRAL VALLEY, CHILE

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 25,99 

kod SC.58

NOS RACINES  
SAUVIGNON BLANC  
IGP PAYS D’OC FRANCJA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 34,99   |  kod EL.26

VILLA ROSALE CHARDONNAY   
IGP VENETO, WŁOCHY

  PÓŁSŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 28,99  |  kod BT.03

NOS RACINES 
MERLOT  
IGP PAYS DOC, FRANCJA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 34,99 

kod EL.27

cena netto

28 45

VILLA ROSALE 
MERLOT 

CABERNET SAUVIGNON  
IGP VENETO, WŁOCHY

  PÓŁSŁODKIE  |    750 ml 

cena brutto 28,99   |  kod BT.01

cena netto

23 57

BELLARETTA  
CABERNET SAUVIGNON 
WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 25,99   |  kod TL.37

cena netto

21 13

SANTA CAROLINA 
PREMIO 
CENTRAL VALLEY, CHILE

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 25,99 

kod SC.57

cena netto

21 13
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Wina na bale
i przyjęcia noworoczne

BEPIN DE ETO 
DOCG CONEGLIANO  

VALDOBBIADENE PROSECCO 
SUPERIORE, WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 72,99

kod BN.01

BEPIN DE ETO FLAVE 
WŁOCHY

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 72,99

kod BN.02

cena netto

59 34
cena netto

59 34
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CHAMPAGNE  
JEAN DE LA FONTAINE   
BRUT 
AOC CHAMPAGNE, FRANCJA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 125,00

kod BA.01

CHAMPAGNE LACOMBE 
GRANDE CUVEE BRUT  
AOC CHAMPAGNE, FRANCJA

  WYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 179,00

kod LA.04

CHAMPAGNE 
LACOMBE DEMI SEC  
AOC CHAMPAGNE, FRANCJA

  PÓŁWYTRAWNE  |    750 ml 

cena brutto 185,00  

kod LA.07

cena netto

145 53

cena netto

150 41
cena netto

101 63

wznieś toast 
szampanem
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Alkohole
na bankiety i przyjęcia

FIREAN LIGHTLY PEATED 

SZKOCJA

BLENDED WHISKY  |    700 ml 

cena brutto 99,99   |  kod UR.04

cena netto

81 29
cena netto

32 51
cena netto

44 71

J.A. BACZEWSKI 
WÓDKA

 MONOPOLOWA
AUSTRIA | WÓDKA

   500 ml 

cena brutto 39,99 

kod AM.45

J.A. BACZEWSKI 
WÓDKA 
MONOPOLOWA
AUSTRIA | WÓDKA

   700 ml 

cena brutto 54,99

kod AM.46
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BLACK BOTTLE 

SZKOCJA

BLENDED WHISKY

   700 ml 

cena brutto 109,99  

kod DS.05

cena netto

89 42

cena netto

105 68

Wyjątkowa whisky z Republiki Południowej Afryki. Jedyna 

na świecie, której destylat pochodzi ze złocistej, lokalnie 

uprawianej i dojrzewającej w afrykańskim słońcu kukurydzy. 

Dojrzewa przez 5 lat, początkowo przez 3 lata w beczkach 

po burbonie, a następnie,  przelana do nowych beczek, 

przez 24 miesiące wzmacnia smak i kolor pochodzący 

od dębu. Leżakuje w magazynach położonych u podnóża 

gór, gdzie regularne zmiany temperatur zwiększają interakcję 

whisky z drzewem dębowym. Odznacza się złożonym 

aromatem kwiatów, miodu, orzechów, karmelu, wanilii 

i słodkich przypraw. Delikatnie słodka i dobrze zrównoważona.  

BAIN’S
RPA | SINGLE GRAIN WHISKY

  700 ml  |   |  cena brutto  129,99

kod DS.01

Jedna z najstarszych receptur blended scotch 
whisky, stworzona przez braci Graham w 1879 roku. 
Bogata i niezwykle złożona whisky, w skład której 
wchodzi ponad 10 różnych Single Malt’ów, między 
innymi z wyspy Islay, które nadają jej delikatną 
nutę torfową. Dojrzewa w beczkach po burbonie, 
a następnie leżakuje w nowej, wypalanej ogniem 
beczce z amerykańskiego dębu (virgin cask), 
z której wydobywa naturalny posmak karmelu. 
Charakteryzuje się aromatem przypraw, dymu, 
palonej kawy i miodu. W smaku aksamitna, 
zachwyca równowagą owoców, wanilii z delikatną 
nutą torfu.
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Firmowe przyjęcia 
wigilijne i noworoczne 

Stwórz własną tradycję

Jeśli szukasz inspiracji, chętnie będziemy Cię wspierać w organizacji każdego firmowego przyjęcia lub balu. 

Mamy gotowe scenariusze i atrakcje, np. Akademię Kocham Wino, degustacje i kolacje komentowane, winiarskie kasyno. 

Małe grupy zapraszamy do naszej sali degustacyjnej i restauracji La Madeleine. 

Jej Szef Łukasz Paluchowski jest prawdziwym mistrzem w foodpairingu. Razem z naszymi sommelierami 

zabierze twoich gości w niezapomnianą podróż po najważniejszych winiarskich regionach świata. 

Już od kilku sezonów firmowe przyjęcia świąteczne są jednym z najgorętszych tematów rozmów towarzyskich. 

Można odnieść wrażenie, że firmy prześcigają się w pomysłach na grudniowe spotkania integracyjne, 

które stały się ważnym pracowniczym benefitem. 

Kolacja przy wspólnym stole to tylko jedna z wielu opcji. Im oryginalniejszy pomysł, tym większa pewność, 

że cały zespół choć na chwilę zapomni o targetach, projektach i prezentacjach. Warto zastanowić się, 

jak zaangażować pracowników w przygotowanie firmowej wigilii. 

Ciekawym pomysłem jest też zorganizowanie specjalnej świątecznej strefy w biurze - takiej, 

która odmieni firmowe sale i korytarze nie do poznania. Jeśli dodamy do tego zwyczaj noszenia świątecznych swetrów, 

może okazać się, że stworzymy własną, niepowtarzalną tradycję, o której będzie głośno.



174 175

Kolacje
i degustacje 

Tak samo jak przyjaźń trzeba pielęgnować, także i dobre relacje z pracownikami, 

kontrahentami i klientami wymagają naszych starań. Wówczas rekomendujemy wydarzenia specjalne 

takie jak degustacje, kolacje komentowane z najlepszymi winiarzami z całego świata czy premiery roczników 

najwspanialszych win od prestiżowych producentów zrzeszonych w stowarzyszeniu Primum Familiae Vini. 

Organizujemy je w naszej sali degustacyjnej razem z restauracją La Madeleine oraz w najlepszych hotelach 

i restauracjach. Współpracujemy ze znakomitymi szefami kuchni, dla których wino jest doskonałym pretekstem 

do kulinarnej podróży po najwspanialszych regionach świata. 

Degustacje i kolacje komentowane to niezapomniane wieczory prowadzone przez najlepszych sommelierów  - 

ekspertów z wieloletnim doświadczeniem i pasjonatów. Potrafią odczarować wino, 

pokazać jego uniwersalność oraz wszechstronny charakter. Uwielbiają wyzwania, dlatego chętnie 

przygotowują autorskie scenariusze degustacji, stworzone specjalnie na potrzeby naszych klientów. 

Wówczas kluczem doboru win mogą być np. najstarsze dostępne roczniki, 

kraje albo niecodzienny foodpairing.

Zapraszamy
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Akademia 
Kocham Wino

Degustacja jest najlepszym sposobem na poznanie 
winiarskiego świata i odkrywanie jego tajemnic. 

Tematykę i charakter spotkania dobieramy indywidualnie zgodnie z potrzebami  i oczekiwaniami klientów.

O doskonałą atmosferę i przebieg spotkania dbają nasi sommelierzy, którzy całe swoje życie 

zawodowe poświęcili winom. To pasjonaci i miłościnicy wina, którzy imponują wiedzą, 
zachwycają pasją i umiejętnościami dzielenia się swoim zamiłowaniem z innymi. 

Każde spotkanie jest niepowtarzalne i ciekawe. 

Każda Akademia to kolejni miłośnicy wina, którzy chcą poznawać i czerpać przyjemność z odkrywania 

winnych tajemnic. Oferujemy degustację win z wybranych regionów świata lub degustację połączoną 

z dobieraniem wina i potraw w idealne kompozycje. Nasi sommelierzy zabierają gości w pasjonującą podróż 

po smakach i aromatach wina.

Zapewniamy kompleksową obsługę wydarzenia:
- klimatyzowaną salę degustacyjną 

- scenariusz spotkania dopasowany do wybranego poziomu

- wina do degustacji

- menu degustacyjne dopasowane do win 

- WineBook dla uczestników, zawierający informacje o winie i notki degustacyjne

- obsługę sommelierską i kelnerską

W przypadku organizacji spotkania w hotelu lub restauracji, nasi sommelierzy uzgodnią menu z szefem kuchni, 

zadbają o schłodzenie i właściwe podanie win oraz pomogą przygotować salę dla gości. 

Podaruj na święta oryginalny prezent
Akademia Kocham Wino dla Twoich pracowników!
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Unikalny, ekscytujący, 
autorski projekt 

KASYNO
winiarskie

Wspaniała, integracyjna zabawa podczas, której uczestnicy zgadują jakie wina znajdują się w kieliszkach. 

Podczas spotkania degustowanych jest sześć win pochodzących z różnych regionów winiarskich świata i zrobionych 

z różnych szczepów winorości. Uczestnicy nie widzą etykiet na butelkach z których nalano wina. 

Próbując odgadnąć szczep, kraj lub region pochodzenia zdają się na swoje swoje zmysły, pamięć 

i bezcenne podpowiedzi prowadzącego spotkanie sommeliera, który anegdotami, ciekawostkami 

i historiami z winiarskiego świata podpowiada uczestnikom co znajduje się w ich kieliszkach. 

Zabawie dodaje emocji obstawianie wyników żetonami na planszy do gry. Zwycięzcą zostaje osoba, 

która zbierze najwięcej żetonów za prawidłowe odpowiedzi. 

Kasyno winiarskie to niezapomnianie wrażenia, ekscytująca zabawa
i wspaniały prezent świąteczny dla Twoich pracowników!
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Jeżeli Twoja odpowiedź na którekolwiek z powyższych pytań brzmi „tak”, to nasze spotkania Distillers Limited Workshops 

są idealną propozycją dla Ciebie. Wśród wielu degustacji dostępnych na rynku, jako jedni z pierwszych staramy się pokazać, 

jak łączyć whisky z jedzeniem.   

Warsztaty Distillers Limited to idealny pomysł na pogłębianie wiedzy niezależnie od stopnia zaawansowania. 

Pomogą w tym nasi prowadzący – ludzie pełni pasji i chęci dzielenia się wiedzą. Na każdym spotkaniu gwarantujemy 

ciekawe opowieści i mnóstwo ciekawostek, pyszne jedzenie, a przede wszystkim możliwość degustacji znakomitych alkoholi. 

Cykl warsztatów podczas których wspólnie odkryjemy fascynujący świat whisky, pozwoli Ci poznać naszych distillersów 

i ich najlepsze alkohole. Odpowiemy na pytania czym jest whisky, co wpływa na jej smak. Poznamy podstawowe 

metody produkcji oraz różnice w smaku charakterystyczne dla danego miejsca produkcji.

Na uczestników warsztatów czekają spotkania z przedstawicielami wspaniałych destylarniami: 

Tomatin, Tomintoul czy Tullibardine. Obok whisky nie zabraknie też innych alkoholi: koniaków, rumów i ginów. 

Każdy znajdzie dla siebie interesujący temat. 

Zaczynasz swoją przygodę z królową alkoholi? 
Chcesz poszerzyć swoją wiedzę na temat destylatów? 

A może chcesz poznać tajniki produkcji?

Warsztaty 
Distillers Limited

Podaruj na święta oryginalny prezent
Warsztaty Distillers Limited dla Twoich pracowników!
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INFORMACJE DODATKOWE:
1. Wszystkie ceny podane w katalogu są cenami wyrażonymi w PLN. 

2.  AMBRA BRAND Sp. z o.o. zastrzega sobie prawo do zmiany cen oraz roczników win prezentowanych w niniejszym katalogu. 

3. Zawartość katalogu nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu kodeksu cywilnego art. 66 i następne. 

4. Zdjęcia produktów umieszczonych w katalogu mogą odbiegać od rzeczywistego wyglądu konkretnych produktów, 

co jednak nie umniejsza ich wartości handlowej.




